
و «تا» در معناي از زمانی که به کار رفته است اما در گزینۀ  بصورت پرسشی و در معناي چه زمانی استفاده شده است و نشان دهندة زمان است. و در گزینه هاي  گزینه 1 - 1
واژه هاي غیرساده: سراینده / سفرنامه / خاطره نگاشت / گزارش / رخداد / روزگار گزینه 2 - 2

واژه هاي غیرساده یا مرکب هستند (سفرنامه – خاطره نگاشت / رخداد) و یا وندي (سراینده – گزارش) و یا وندي مرکب که در این عبارت وجود ندارد.
در گذشته نشانۀ استمرار «می» گاه به صورت «ي» و در پایان فعل می آمده است. (شبیه فعل دوم شخص مفرد) در مثال زیر، فعل سوم شخص است و مخاطب نیست. گزینه 4 - 3

هر صبح شاه به شکار رفتی : می رفت
در گزینه هاي (الف و د) هر دو مورد حرف عطف و حرف ربط وجود دارد؛ توجه داشته باشیم که حرف عطف بین دو واژه و حرف ربط بین دو جمله می آید در مورد (ب) همۀ (واو)ها گزینه 2 - 4

حرف ربط است در موارد «ج» و «هـ» همۀ (واوها) حرف عطف است.
الف) گل و می / برون آي و درآ / د) نظم خوب و نثر بدیع / «نه لعل از صدف است و نه انگبین ز گیاست»

«رسته» مسند می باشد. گزینه 3 - 5
مفعول کلمه یا گروهی از کلمات است که پس از آن یا «را» وجود دارد یا می توان «را» قرار داد.

صورت از او چیزي (را) می طلبید.
شتابان خط هایی (را) در هم کشید.

توجه: اگر مفعول، مضافٌ الیه یا صفت داشته باشد، «را» بعد از آن ها می آید.
تمامت خود را می خواست.

: کارگران حمام آمدند و در برابر ما تعظیم کردند. معناي درست گزینۀ  گزینه 4 - 6
«دستار» : عمامه، سربند، دستمالی به دور سَر می پیچیند. گزینه 3 - 7

«دَد» : جانور درنده.
نیما هر چقدر هم در شهر ساکن ماند اما نتوانست روحیه اش را با شهرنشینی سازگار کند. گزینه 1 - 8

بیت جناس ندارد.  گزینه 4 - 9
تشبیه: هم چون دریا هستم.

تناسب: دریا و طوفان
استعاره: دریا استعاره از افراد بزرگ و شجاع

باکم نیست: کنایه از نترسیدن
طوفان: استعاره از سختی هاي زندگی

شدّت: رنج، سختی، بلا گزینه 2 - 10

»: یستخدمونَ فاعل ضمیر بارز »: حفروا فاعل ضمیر بارز «واو» دارد، در گزینه ي « »: نرجَعُ فاعل ضمیر مستتر «نحن» دارد و در گزینه ي « اللّهُ فاعل و مرفوع است، ولی در گزینۀ « گزینه 3 - 11
«واو» دارد.

تعَُوِّض: جبران می کند / العیون المضیئه: چشم هاي نورانی / بعض الأسماك: برخی ماهی ها / نقص الضوء: کمبود نور / اعماق المحیط بالحرکۀ: در اعماق اقیانوس با حرکت / فی گزینه 1 - 12
اتجاهات مختلفۀ: در جهت هاي گوناگون

«للبطَّۀ»: اردك دارد / «غدّةٌ طبیعیَّۀٌ»: غدّه اي طبیعی / «بالقُرْبِ مِن»: نزدیک / «ذَنَبها»: دُمش (لِـ + اسم اوّل جمله: دارد.) / «تَحتَوي»: در بردارد / «زیتاً خاصاً»: روغنی مخصوص یا روغن گزینه 1 - 13
مخصوصی / «یَنتَشِرُ»: پخش می شود / «علی جسدِها»: بر روي بدنش / «فلا تَتأثرّ بالماء»: و (پس) تحت تأثیر آب قرار نمی گیرد.

» مفعول نیامده است، زیرا فعل «تعیش» متعدّي نیست، بلکه لازم است. در گزینۀ « گزینه 2 - 14
تشریح گزینه هاي دیگر:

»: «أنفسَ» مفعول است. گزینۀ «

»: ضمیر «کُم» در «یخُرجکم» مفعول است. گزینۀ «

»: «لسانَ» مفعول است. گزینۀ «

» چون جمع  مؤنث است، در نهی نونش حذف نمی شود؛ پس نهی و نفی آن یکسان است. در گزینه  هاي دیگر «ن» حذف شده است؛ پس «نهی» است نه نفی. اماّ گزینۀ « گزینه 2 - 15
بررسی نادرستی گزینه ها:  گزینه 4 - 16

: به آنچه  به آنکه گزینۀ 

: می گوید  گفته است گزینۀ 

: نگاه می کنم  نگاه کن / نمی نگرم  ننگر (نگاه نکن) گزینۀ 
در سؤال ضمیر «أنتِْ» براي مؤنث است در جواب به صورت مذکر «ایرانی» آورده است. گزینه 3 - 17

در ساخت فعل امر از مضارع مخاطب استفاده می کنیم و حرف (ت) را برمی داریم و در صورت ساکن بودن اولین حرف باقیمانده (الف) می آوریم، در غیر این صورت نیازي به (الف) گزینه 2 - 18
ِـ ) می آیند. َـ ) و در امر با (  نیست؛ همچنین بسیاري در باب هاي ثلاثی مزید، حرف دوم اصلی در ماضی با ( 

بررسی نادرستی گزینه ها: گزینه 3 - 19

) مروارید    مرواریدها                                               روشن کرده است    زینت داده است گزینۀ 
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) زینت می دهد        زینت داده است                             مروارید    مرواریدها گزینۀ 

) رها شده اند        پراکنده هستند                                       زینت می دهد        زینت داده است   گزینۀ 
مفرد «عُمَلاء» عمیل است «یعنی مزدور»  گزینه 2 - 20

گزینه 1 بهشتیان می گویند: خداي را سپاس که به وعدة خود وفا و این جایگاه زیبا را به ما عطا کرد. - 21
(بهشتیان) خداي را سپاس می گویند که حزن و اندوه را از آنان زدوده است و از رنج و درماندگی دور کرده است.

گزینه 2 با مرگ انسان و ورود وي به عالم برزخ، ارتباط او با دنیا به طور کامل قطع نمی شود. یکی از نشانه هاي تداوم. ارتباط یا استمرار بخش ارتباط انسان با دنیا، «بسته نشدن پرونده - 22
ر».  م و اخَّ اعمال» است. پروندة برخی اعمال انسان با مرگ بسته نمی شود و امکان دارد بر اعمال نیک و بد آن افزوده و یا از آن ها کاسته شود: «یُنبَّؤا الانسان یومئذٍ بما قَدَّ

  یکی دیگر  از نشانه هاي تداوم ارتباط انسان با دنیا، «ارتباط متوفی با خانواده» است.
شخصی از امام کاظم علیه السلام دربارة وضعیت مؤمنان پس از مرگ پرسید: «آیا مؤمن به دیدار خانواده خویش می آید؟» فرمود: «آري». پرسید: چه قدر؟ فرمود: «برحسب مقدار (کمیت) فضیلت 

هایش. برخی از آنان هر روز و برخی هر دو روز و برخی هر سه روز و کمترین آن ها هر جمعه».
یکی از نشانه هاي وجود ارتباط میان عالم برزخ و دنیا بسته نشدن پروندة اعمال است که بدین معناست که پروندة برخی اعمال انسان با مرگ بسته نمی شود و امکان دارد بر اعمال گزینه 1 - 23

نیک و بد آن افزوده و یا از آن ها کاسته شود.
رسول خدا می فرماید: هرکس سنت و روش نیکی را در جامعه جاري سازد، تا وقتی که در دنیا مردمی به آن سنت عمل می کنند؛ ثواب آن اعمال را به حساب این شخص هم می گذارند....

- دار السلام: یعنی مکانی که هیچ نقصانی، غصه اي، ترسی، بیماري اي، جهلی، مرگ و هلاکتی و خلاصه هیچ ناراحتی و رنجی در آنجا نیست. گزینه 3 - 24
- بالاترین نعمت بهشت، یعنی رسیدن به مقام خشنودي خدا را براي خود می یابند و از این رستگاري بزرگ مسرورند.

): در عالم برزخ، انسان اموري را درك و مشاهده می کند که درك آنها در دنیا ممکن نبود. گزینۀ ( گزینه 3 - 25

): بعد از مرگ اعمال حیاتی بدن متوقف می شوند و طبق سخن پیامبر(ص) مردگان به شنیدن کلام شنواتر هستند ولی قادر به پاسخگویی نیستند. علاوه بر آن، روح انسان با فرشتگان و گزینۀ (
خداوند می تواند صحبت کند .

): ارتباط انسان با دنیا در عالم برزخ به علت وجود آثار ماتأخر برقرار می ماند. گزینۀ (

): عالم برزخ میان زندگی دنیا و آخرت قرار گرفته و آدمیان پس از ورود به آن عالم، نیکوکاران از لذت هاي آن متنعم و بدکاران از رنج هاي آن متألم می گردند. گزینۀ (
حضور شاهدان و گواهان: گزینه 4 - 26

الف) پیامبران و امامان بهترین گواهان روز قیامت اند.
ب) فرشتگان الهی: فرشتگان در طول زندگی انسان ها، همواره مراقب آن ها بوده اند .و تمامی اعمال آن ها را ثبت و ضبط کرده اند.

ج) اعضاي بدن انسان
قرآن کریم در آیات گوناگون بر این نکته یعنی در پس تک تک موجودات این جهان هدفی وجود دارد، تأکید می کند و آفرینش جهان را «حق» می داند. گزینه 4 - 27

حق بودن آفرینش آسمان ها و زمین به معناي هدف دار بودن خلقت آن هاست.

گزینه 1 میل به جاودانگی، منکران معاد را به بی توجهی به مرگ (فراموش کردن و غفلت از مرگ) می کشاند  - 28

  از دیدگاه امام حسین (ع)، عامل سعادت یافتن مرگ، ننگ و خوار دیدن زندگی با ظالمان است.

گزینه 3 - 29

گزینه 1 - 30

برخی از مردم بر این اعتقادند که در  سال آینده، مدرسه اي وجود نخواهد داشت. دانش آموزان در خانه خواهند آموخت. گزینه 1 - 31
یکی از کاربرد هاي فعل کمکی will استفاده براي جملاتی است که بیانگر انجام عمل در آینده دور است، در ضمن بیان شخصی است و هیچ نشانه اي براي اتفاق افتادن آن در جمله وجود ندارد پس

گزینۀ  بهترین گزینه است.
ترجمۀ جمله: کاترین درس را به خوبی یک معلم با تجربه تدریس کرد (توضیح داد). گزینه 2 - 32

به دلیل اینکه می خواهیم راجع به فعل (explain)  توضیح بدهیم نیاز به یک (adverb) داریم نه یک صفت. از (as good as) زمانی استفاده می شود که در مورد یک اسم صحبت شود نه یک فعل.
آن ها درختان را می برند و دریاچه ها را نابود می کنند. بجاي آن ها جاده و خانه می سازند. گزینه 4 - 33

) ساختن ) حفاظت کردن         ) معنی دادن         ) نابود کردن    
من جاهاي زیادي بوده ام، اما اطمینان دارم که ژاپن دورترین جایی است که تاکنون بوده ام. گزینه 4 - 34

از نوع گزینه ها و معنی جمله متوجه می شویم که جمله حالت مقایسه دارد و از آنجایی که در انتهاي جمله عبارت to ،I have ever been را آورده متوجه می شویم که نیاز به یک صفت عالی داریم.
صفت far به معنی دور یک صفت استثنا هنگام مقایسه است.

Far - Farther - the farthest or the furthest  
الف: تلفن در حال زنگ زدن است. گزینه 2 - 35
ب: یک لحظه صبر کن. همین الان جواب می دهم.

براي بیان جمله در زمان آینده اگر بدون تصمیم قبلی یا به عبارتی به صورت تصمیم آنی باشد، از will براي بیان آن استفاده می کنیم.
امروز آقاي "بوچر" خیلی خوشحال به نظر می رسد. فکر می کنم که او یکی از بهترین مدیرانی است که تا به حال داشته ام.  گزینه 1 - 36

براي توصیف فعل باید از قید استفاده کنیم اما براي توصیف برخی از افعال که آنها را افعال ربطی   می نامیم، از صفت استفاده می کنیم. بنابراین گزینه هاي  و
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گرایش انسان بھ نیکی ھا و زیبایی ھا سبب می شود:
الف) کھ درمقابل گناه و زشتی واکنش نشان دھد.

}
خود را سرزنش و ملامت کند. (1
و در اندیشھ ی جبران آن برآید. (2

ب) و آن گاه کھ بھ گناه آلوده شد:

⎫

⎭
⎬
⎪

⎪

نفس اماره: میل سرکشی کھ در درون انسان طغیان می کند و1)
وی را بھ گناه فرا می خواند. 

   شیطان: عامل بیرونی کھ خود را برتر از آدمیان می پندارد و2)
 سوگند یاد کرده کھ فرزندان آدم را فریب می دھد و از رسیدن بھ 

بھشت باز می دارد.

⎫
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عوامل سقوط و گناه و دور ماندن از ھدف:
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 حذف می شوند. براي جاي خالی دوم نیز با توجه به اینکه مقایسه بین یک مدیر با تمام مدیرانی که شخص تجربه کرده، باید از صفات عالی یا برترین استفاده کنیم.
گزینه 1 - 37
با توجه به الگو:

اسم  صفت کاربرد  صفت جنس  صفت ملیت  صفت رنگ  صفت شکل  صفت سن صفت اندازه  صفت کیفیت
beautiful کیفیت   smallاندازه                  Egyptian ملیت

A: آیا می خواهی فوتبال بازي کنی؟ گزینه 1 - 38
B: نه قصد دارم تلویزیون تماشا کنم.

با توجه به مفهوم مشخص است که این کار همراه با تصمیم قبلی قرار است انجام شود.
گزینه 4 - 39

well
دکتر به من گفت که تو به خوبی دیروز هستی.

معمولاً بعد از فعل (to be) از صفت good استفاده می کنیم و قید well استفاده نمی شود. اما در این جمله باید دقت کنید که در مورد حال و احوال (مزاج) کسی صحبت می کنیم. در این حالت همیشه
از well (که اینجا صفت است) استفاده می کنیم. مثال:

"How are your today?" 
"very well"

ما قصد داریم بعد از مدرسه والیبال بازي کنیم. خوش میگذرد، میل دارید به ما ملحق شوید؟ گزینه 4 - 40
براي بیان جمله در زمان آینده اگر از قبل برنامه ریزي شده باشد از ساختار to be going to استفاده می شود.

گزینه 1 - 41
با مشخص کردن نقاط روي دستگاه مختصات خواهیم داشت:

» است. با وصل کردن این دو نقطه به هم خواهیم دید که خط مربوطه شبیه گزینه ي «
می توان طول و عرض از مبدأ خط را مشخص کرده و شکل کلی خط را مشخص نماییم.

y

2

4

1 1
x

 

ها) نمودار را حداکثر در یک نقطه قطع کند. براي تابع بودن یک منحنی در نمودار، باید هر خط عمودي (موازي محور  گزینه 3 - 42

» هر خط عمودي، » و « » ،« ها، در هر جایی خط عمودي رسم کنیم، نمودار را در دو نقطه قطع خواهد کرد. اما در گزینه هاي « » در قسمت سمت راست محور  مشاهده می کنیم که در گزینه ي «
حداکثر نمودار را در یک نقطه قطع می کند.

» تابع است. رابطه اي تابع است که هر عضو از دامنه فقط به یک عضو از برد نسبت داده شود. بنابراین فقط گزینه ي « گزینه 1 - 43
تشریح گزینه هاي دیگر:

:« گزینه ي «

:« گزینه ي «

:« گزینه ي «

نمودار  خطی است که از دو نقطه ي  و  می گذرد. معادله ي این خط را می نویسیم: گزینه 2 - 44

گزینه 3 - 45
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ها می توان رسم کرد که نمودار تابع را در بیشتر از یک نقطه قطع می کنند. » خطوطی موازي محور  » و « » ،« » صحیح است زیرا در گزینه هاي « گزینۀ « گزینه 4 - 46

گزینه 3 - 47

 :فرض می کنیم

باید طول و عرض از مبدأ خط را مشخص نماییم تا بتوانیم نمودار آن را مشخص نماییم: گزینه 2 - 48

x

y

3
1

5
1-

 
با دو نقطه داده شده معادله خط می نویسیم

عرض از مبدأ  

طول از مبدأ 

راه دوم: نقاط را روي دستگاه مختصات مشخص کرده و شکل کلی خط مشخص می شود:

، زمانی تابعی از  به  می باشد که به ازاي هر  از دامنه آن فقط و تنها فقط یک  از برد را نظیر کند. باتوجه به این تعریف، ضابطه ي  تابع نیست اما هر سه هر ضابطه به مانند  گزینه 4 - 49

،  و  تابع می باشند. مورد 

می باشد که به ازاي یک مؤلفه ي اول بی شمار مؤلفه ي دوم  وجود دارد.

2x =

مورد الف تابع نیست زیرا نمودار آن به صورت

گزینه 3 - 50
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در صورتی مجموعه اي از زوج مرتب ها تشکیل تابع می دهند که اگر دو زوج مرتب مؤلفه ي اولشان برابر باشد، مؤلفه ي دومشان هم با هم برابر باشد. گزینه 2 - 51

گزینه 1 - 52

  پس

گزینه 1 - 53

گزینه 1 - 54

عدد مورد نظر را  در نظر می گیریم و صورت مسأله را به زبان ریاضی می نویسیم. گزینه 4 - 55

مردم معمولاً براي بدست آوردن کالا و خدماتی که قیمت آن ها کاهش می یابد تقاضاي بیشتري از خود نشان می دهند و برعکس. گزینه 3 - 56
به دولت که براي ایجاد نظم و انضباط و نظارت بر عملکرد اقتصاد یا تأمین برخی نیازهاي عمومی فعالیت می کند، «بازیگر کلان» می گویند. گزینه 2 - 57

- نادرست، نوع اول تولید "احیاء" است. که در این جا تعریف "حیازت" درست است ولی نوع اول تولید نیست. گزینه 4 - 58
- درست
- درست

الف) درست گزینه 1 - 59
ب) درست

ج) اگر فرد با کوچک ترین تغییر در قیمت، مصرف کالایی را تغییر دهد، اصطلاحاً آن کالا «لوکس» است.
د) شرکت ها، انواع مؤسسات انتفاعی یا غیرانتفاعی و خیریه ها، بازیگران خُرد اقتصاد هستند.

هـ) آرد مصرفی در شیرینی پزي «واسطه اي» است و چرخ گوشت صنعتی «سرمایه اي» است.
بهترین روش استفاده از منابع و امکانات آن است که بتوان با استفاده از این منابع، بیش ترین میزان تولید را به دست آورد و سطح بالاتري از رفاه را براي انسان فراهم نمود. گزینه 3 - 60

نزولی بودن منحنی تقاضا به این معناست که با افزایش قیمت، مقدار تقاضا کاهش یافته و در مقابل، با کاهش قیمت، مقدار تقاضا افزایش می یابد. گزینه 1 - 61
الف) زیرا زمین هاي کشاورزي نسبتاً زیاد در دسترس بشر که زمین هاي مرغوب آن ها بسیار کم هستند بیانگر محدودیت منابع در دسترس بشر است و اینکه می شود از زمین گزینه 4 - 62

کشاورزي در کاشت پنبه یا گندم یا ... استفاده کرد امکان مصارف متعدد از منابع را نشان می دهد و اینکه براي انتخابی از انتخاب دیگر صرف نظر کرد بیانگر هزینه فرصت می باشد.
اگر قیمت در بازار از سطح قیمت تعادلی بالاتر برود مازاد عرضه بوجود می آید. بنابراین چون گروهی از تولید کنندگان موفق به فروش کالاهایشان نمی شوند آن را با قیمت پایین تر گزینه 3 - 63

می فروشند در نتیجه قیمت پایین می آید. این کاهش قیمت تا جایی ادامه می یابد که باعث از بین رفتن عرضه و تقاضا می شود و در بازار تعادل ایجاد می شود.
کالاهاي ضروري: کالاهایی هستند، که براي تامین نیازهاي اولیه مصرف کنندگان استفاده می شود و به آن ها کالاهاي اولیه هم می گویند، و کالاهاي لوکس و تجملی: کالایی هستند، که گزینه 2 - 64
نیازهاي کم اهمیت تري را برطرف می کنند که این نیازها اساسی و اولیه نیستند و کالاهایی واسطه اي: کالایی هستند، که تولید کنندگان  از آن ها در تولید کالاهاي دیگر استفاده می کنند و کالاهاي

سرمایه اي: کالاهاي با دوامی هستند، که با آن ها سایر کالاها تولید می شوند (پس بر این اساس: لوستر  تجملی – پوشاك  ضروري – آرد  واسطه اي – اتوبوس  سرمایه اي) است.
در بازار هنگامی کمبود اتفاق می افتد که قیمت از سطح قیمت تعادلی پایین تر باشد. در نتیجه، گروهی از مصرف کنندگان موفق به خرید کالاي مورد نیاز خود نخواهند شد. این گروه، گزینه 2 - 65

براي خرید کالا حاضرند مبلغ بالاتري بپردازند و این امر سبب "افزایش قیمت کالا" می شود.
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بالا رفتن قیمت باعث می شود که از یک سو، تولید کنندگان رغبت بیشتري به تولید نشان دهند و از سوي دیگر، مصرف کنندگان از مصرف خود بکاهند؛ پس در حالت کمبود، قیمت بالا می رود و
فاصله ي بین عرضه و تقاضا کاهش می یابد. این افزایش قیمت تا سطحی ادامه می یابد که در آن، فاصله ي بین عرضه و تقاضا از بین برود و تعادل در بازار برقرار شود؛ این سطح قیمت، همان قیمت

تعادلی است.

الف) نمودار صورت سؤال نشان دهندة نمودار عرضه است. (نمودار صعودي است و بیانگر رابطۀ مستقیم بین عرضه و قیمت کالا است.) مقادیر جدول نشان دهندة مقادیر تقاضا هستند گزینه 4 - 66

زیرا با افزایش قیمت، مقدار کاهش می یابد. سطح قیمت  ریال که به ازاي آن مقادیر عرضه و تقاضا با هم برابر هستند ( کیلو) قیمت تعادلی است.

ب) در سطح قیمت بالاتر از قیمت تعادلی در بازار با مازاد عرضه روبه رو می شویم. به عنوان مثال در قیمت  ریال بازار با مازاد عرضه اي معادل  کیلو  مواجه است.
ج) در سطوح قیمت پایین تر از قیمت تعادلی در بازار با کمبود عرضه مواجه می شویم. در این حالت چون گروهی از مصرف کنندگان موفق به خرید کالاي مورد نیاز خود نشده اند، حاضرند مبلغ
بیشتري بپردازند و این امر سبب افزایش قیمت کالا می شود. این افزایش قیمت تا سطحی ادامه می یابد که در آن فاصلۀ عرضه و تقاضا از بین برود و تعادل در بازار برقرار شود. بنابراین در سطح

قیمت  ریال، قیمت باید  ریال افزایش یابد تا به سطح قیمت تعادلی ( ریال) برسیم.

در قیمت  ریال خط افقی رسم می کنیم تا منحنی تقاضا و عرضه را قطع کند. از آن دو نقطه به محور افقی خط عمود رسم می کنیم  تا مقدار تقاضا و عرضه به دست آید، در نمودار گزینه 4 - 67

» مقدار عرضه برابر با  کیلو و تقاضا برابر با  کیلو است و عرضه  کیلو از تقاضا کم تر است. (کمبود عرضه اي معادل  کیلو خواهیم داشت.) گزینۀ «

بورس مرکزي مطمئن است که بین عرضه کنندگان و تقاضاکنندگان سرمایه ارتباط برقرار می کند و از این طریق، زمینۀ جمع آوري و به کارگیري سرمایه هاي مالی را فراهم می آورد. گزینه 4 - 68
- فعالیت هاي بازار سرمایه با بررسی و شفاف سازي اطلاعات مالی شرکت ها و قیمت گذاري سهام و اوراق بهادار تا حدودي از نوسان شدید قیمت ها جلوگیري می کند.

در سطوح قیمت بالاتر از قیمت تعادلی در بازار با مازاد عرضه روبه رو می شویم؛ زیرا به دلیل گران بودن کالا، تولیدکنندگان که به دنبال کسب سود بیش ترند به تولید بیش تر گزینه 4 - 69
می پردازند؛ در حالی که مصرف کنندگان به خرید و مصرف این کالاي گران به آن مقدار تمایل نشان نمی دهند.

در وضعیت مازاد عرضه، چون گروهی از تولیدکنندگان موفق نمی شوند کالایشان را بفروشند، حاضر خواهند بود آن را با قیمتی کمتر به فروش برسانند؛ در نتیجه، قیمت کم می شود. با کم شدن قیمت
از یک سو مصرف کنندگان، مقدار خرید را افزایش می دهند و از سوي دیگر، تولیدکنندگان از مقدار تولید می کاهند؛ پس در حالت وجود مازاد عرضه، قیمت کاهش می یابد. این کاهش قیمت تا

سطحی ادامه می یابد که در آن، فاصلۀ عرضه و تقاضا از بین برود و در بازار تعادل برقرار شود.

حمل و نقل - مشاوره هاي بیمه اي به یک کارخانه - تعمیرات  خدمات گزینه 4 - 70

ماشین آلات تولیدي - چرخ خیاطی در کارگاه تولید لباس  کالاي سرمایه اي

دستگاه آبمیوه گیري در منزل  کالاي بادوام

ورقه هاي فولاد در کارخانۀ تولید اتومبیل  کالاي واسطه اي

دارو  کالاي ضروري

خط عروضی مصراع دوم، بدین صورت صحیح است: گزینه 2 - 71
«چُن سَرامَد دُولَتِ شب هايِ وصل»

در بیت آخر آرایۀ جناس دیده نمی شود. گزینه 2 - 72

: واج آرایی در حرف «ر» / جناس: برگ - بر گزینۀ 

: اخگر واژه اي کهن است، «بمیرد» در معناي خاموش شدن است. گزینۀ 

: مفهوم این است که پس از هر دشواري آسانی فرا می رسد. گزینۀ 

سجع در این گزینه (مخروش - مجوش) از نوع مطرف و در سایر گزینه ها از نوع متوازي است. گزینه 2 - 73

واج آرایی: تکرار مصوت «  ِـ» گزینه 3 - 74
واژه آرایی: تکرار واژه ي «او» 

سجع: واژه هاي «نیرنگ، آهنگ، شبرنگ» سجع دارند.

واژگان پدید آورنده ي سجع در سایر گزینه ها: گزینه 2 - 75

»: برافشانیم - اندازیم - بشکافیم - دراندازیم گزینه ي «

»: تندخو - بو - بگو گزینه ي «

»: عیب - غیب گزینه ي «

«روان» در گزینۀ  جناس تام دارد و آرایۀ تکرار به شمار نمی رود. روان در مصراع اول در معناي صفت روان و جاري است و در مصراع دوم از نظر دستوري اسم و در معناي روح و گزینه 2 - 76
روان است.

با خوانش هر  بیت مخاطب این سؤال می تواند به سرعت پاسخ را حدس بزند زیرا بیت گزینۀ  اصلاً از خود شاهنامۀ فردوسی است و وزن این شعر خود گواه بر پاسخ سریع به این گزینه 2 - 77
پرسش است. 

- بیتی است از مثنوي معنوي بر وزن - بیتی است از مخزن الاسرار نظامی بر وزن (مفتعلن مفتعلن فاعلن) که وزنی شاد و طرب انگیز است و نامناسب براي حماسه –  در مورد گزینه هاي دیگر: 

- وزن این بیت هم که پرواضح است مناسب حماسه نیست چرا که وزنی دوري و مناسب براي غزل است (مفعول و مفاعیلن (فاعلاتن فاعلاتن فاعلن) که مناسب براي تعلیم و پند و اندرز است. 
مفعول و مفاعیلن) از دیوان غزلیات شمس.

زان روي و خال  برکش نقاب      تا پیش رویت  آن  برکند. گزینه 4 - 78

  تشخیص «برکندن خال توسط آسمان».

براي پاسخگویی به این تست ها باید تلاش کنیم این تونایی را به دست آوریم که بدون تقطیع وزن شعر را به صورت شنیداري و ضربی دریابیم. این کار موجب می شود که زمانی براي گزینه 2 - 79
پاسخگویی چنین تست هایی مصرف نکنیم. وزن دوري این بیت چنین است:

فعلات فاعلاتن - فعلات فاعلاتن که این وزن در گزینۀ  آمده است.
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» از ویژگی هاي سبک خراسانی است. » و جمله ي اول گزینه ي « » از ویژگی هاي ادبی سبک خراسانی است. / گزینه ي « »: و جمله ي دوم گزینه « گزینه ي « گزینه 4 - 80

فاصله گرفتن از عشق زمینی» از ویژگی هاي فکري شعر سبک عراقی است. گزینه 2 - 81

گزینه 2 - 82
 اصنام / دلدار   عشق / دست   گناه / هزار   رحمت / هستی  

ءَص     نامعشقناهگُمترح
--U U-U-U-        -

دل       داردستزارهِـتیهَس
--UU-U-U-        -

سبک دورة سلجوقی را باید «بینابین» نام نهاد؛ زیرا ویژگی هاي سبک عراقی نیز در آن به چشم می خورد. گزینه 1 - 83

سبک خراسانی از آغاز شعر فارسی تا قرن ششم و دورة بازگشت ادبی در تمام طول قرن سیزدهم ادامه داشت. گزینه 4 - 84

واژگان «الفاظ - متین - متقن - راي» عربی هستند. گزینه 3 - 85
تشریح گزینه هاي دیگر:

»: استفاده از دو حرف اضافۀ «به»، «بر» گزینۀ «

»: سادگی واژگان مشهود است. گزینۀ «

»: کلمۀ «خیده» (خمیده) جزو کلمات کهنه و مهجور است. گزینۀ «

گزینه 1 - 86
گزینه 4 - 87

حکومت موریا در دوران فرمانروایی آشوکا به اوج قدرت رسید و قلمرو خود را به سرتاسر هند به جز قسمت هاي جنوبی آن گسترش داد. تمدن چین به سبب موقعیت ویژه گزینه 3 - 88
جغرافیایی خود، کمتر تحت تأثیر و نفوذ خارجی بوده است.

گزینه 1 - 89

به اعتقاد بودا، از هشت راه مقدس می توان به نیروانا رسید. این هشت راه شامل صداقت ورزي در ایمان، نیت، گفتار، کردار، زندگانی، کوشش، پندار و مراقبه می شد. گزینه 3 - 90
گزینه 1 - 91

پس از آن که امپراتور کنستانتین ( م) شهر بیزانتیوم را به پایتختی برگزید. به تدریج زمینه ي تقسیم امپراتوري روم به دو بخش شرقی و غربی فراهم آمد. گزینه 3 - 92
تشریح گزینه هاي دیگر:

»: با قبول دین مسیحیت از سوي کنستانتین امپراتور روم، دین مسیحیت رونق بی سابقه اي پیدا کرد و پس از چندي به عنوان دین رسمی امپراتوري روم اعلام شد. گزینه «

»: با تصرف سرزمین هایی در آفریقا، آسیا و اروپا جمهوري روم به سوي توسعه طلبی پیش می رفت. گزینه «

»: در فاصله سال هاي  تا  ق.م سلسله جنگ هایی بین روم و کارتاژ و همچنین پادشاهان مقدونی رخ داد که در پایان جمهوري روم توانست آنان را سرکوب کند. گزینه «

سولون نخستین قانون یونان را نوشت. بقراط، پزشک نامدار یونانی در عهد باستان به پدر علم پزشکی معروف است. گزینه 4 - 93
آتنا، خدا بانوي خرد، محافظ شهر آتن به شمار می رفت و بقراط پدر علم پزشکی اعتقاد داشت که بیماري ها علت هاي طبیعی دارند و مجازات هایی نیستند که خدایان فرستاده باشند.

تدوین و نگارش «خداي نامه» (خداي نامک) در زمان ساسانیان نمونه اي از دلبستگی ایرانیان به نگارش وقایع و ضبط سلسله ها و حوادث تاریخی است و برخی پژوهشگران معتقدند که گزینه 4 - 94
رواج و رونق ادبیات و فلسفه، تأثیر مهمی بر شکوفایی و گسترش علم تاریخ در «یونان باستان» داشته است.

دلیل اهمیت و شهرت فوق العاده ي داریوش بزرگ در تاریخ ایران اقدامات اساسی و کم نظیري در ایجاد تشکیلات نوین اداري، نظامی و اقتصادي در سرتاسر شاهنشاهی هخامنشی گزینه 2 - 95
بود که این اصول و شیوه ي کشورداري در واقع تا قرن ها پابرجا باقی ماند.

گزینه 2 - 96

گزینه 4 - 97

یورش ها و غارت گري هاي پیاپی آشوریان، زمینۀ اتحاد قبایل پراکندة ماد را فراهم آورد. از این رو رؤساي این قبایل، یکی از بزرگان مادي به نام دَهیوكَ را به پادشاهی برگزیدند. گزینه 4 - 98

به دنبال تحولات فکري و علمی که در دوره ي رنسانس در اروپا به وقوع پیوست، به تدریج علم تاریخ نیز متحول شد و شیوه ي نوینی در تاریخ نگاري پدید آمد. اساس این شیوه بر گزینه 3 - 99
سنجش دقیق منابع، استناد به اسناد و مدارك معتبر و دوري از داستان پردازي بود.

گزینه 4 - 100

بررسی موارد در سایر گزینه ها: گزینه 2 - 101

: ریزگردها موجب آسیب رساندن به جنگل هاي زاگرس می شوند. گزینه ي 

: براي حل مشکلات محیط زیست کشور، مدیران، برنامه ریزان و مسئولان باید به بعد مکانی تصمیم گیري هاي خود توجه جدّي کنند. گزینه ي 

: محدوده ي جفرافیایی بحرانی این پدیده (ریز گردها) کشورهاي ایران، عراق، ترکیه، کویت و عربستان هستند. گزینه ي 

توده هوا، حجم بزرگی از هوا است که ویژگی فیزیکی آن به خصوص از نظر دما و رطوبت، در سطح افقی درصدها کیلومتر تقریباً همسان است و جلگه ها بهترین مکان هاي کشاورزي گزینه 4 - 102
در کشورمان هستند.

مهمترین سامانۀ بارشی کشور، توده هواي مرطوب غربی است. ویژگی هاي آب و هواي گرم و خشک: بارش کم و خشکی هوا، اختلاف شدید دما، فقر پوشش گیاهی، تبخیر و تعرق گزینه 3 - 103
زیاد و ویژگی هاي آب و هواي کوهستانی: افزایش بارندگی و کاهش دما با افزایش ارتفاع، میانگین دماي پایین، بارندگی اغلب به صورت برف.

در ایران بیش تر بارش ها در اواخر پاییز تا اوایل بهار رخ می دهد. به همین دلیل هرچه به پایان این دوره نزدیک تر می شویم، آبدهی رودها بیش تر می شود. رودهایی که از گزینه 3 - 104
کوهستان هاي بلند و برف گیر تغذیه می شوند، دائمی هستند. اگر این رودها در نواحی مرطوب، جریان یابند مقدار آب آن ها بیش تر خواهد بود.
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اگر کانون هاي آبگیر در فصول سرد سال، ذخیره ي برف خود را تا ابتداي ماه هاي گرم سال حفظ کنند، بدون توجه به میزان بارش و زمان آن جزء کانون هاي فصلی به شمار می رود. گزینه 1 - 105
در ایران بیش تر بارش ها در اواخر فصل پاییز تا اوایل فصل بهار رخ می دهد. گزینه 3 - 106

با توجه به ناهمواري ها و جهت آن ها هر چه از غرب به سمت شرق کشور برویم، مقدار آب رودها کم تر می شود.
رودهاي مناطق نسبتاً خشک بیش تر طغیانی، تصادفی و اتفاقی و مقدار آب آن ها در سال هاي مختلف متفاوت است.

الف) دریاي خزر نام هاي مختلفی مانند مازندران، کاسپین، قزوین، گرگان، طبرستان، هیرکانی و دریاي دیلم دارد که در نقشه هاي خارجی کاسپین نامیده می شود. گزینه 3 - 107
ب) طولانی ترین رودهایی که به دریاي خزر می ریزند عبارتند از ولگا و اورال از شمال، سیدرود و هراز از جنوب غربی و جنوب، رود اترك و گرگان از جنوب شرق و رود کورا و ارس از سمت جنوب

غرب.

% از مصرف آب ایران صرف، مصارف شهري و روستایی می شود. پ) با توجه به نمودار توزیع مصرف آب 
ت) دریاي خزر از طریق راه دُن - ولگا به دریاي سیاه ارتباط پیدا کرده است.

در استان هاي هرمزگان و بلوچستان جنوبی در فاصله ناهمواري ها تا دریاي عمان چندین گل فشان وجود دارد که همانند چشمه هاي گلی می جوشد. علت فعالیت این چشمه هاي گزینه 4 - 108
جوشان، فعالیت هاي زمین ساختی است. ناهمواري هاي مریخی در رشته کوه هاي بشاگرد قرار دارند. جلگه ها بهترین مکان هاي کشاورزي در کشورمان است.

گزینه 2 - 109
علم جغرافیا همانند سایر علوم براي رسیدن به پاسخ مسائلی که با آن روبه رو است به تحقیق و پژوهش می پردازد و این مراحل را طی می کند: گزینه 2 - 110

- طرح سؤال و بیان مسئله

- تدوین فرضیه

- جمع آوري اطلاعات

- پردازش اطلاعات

- نتیجه گیري و ارائۀ پیشنهادها
روش کتابخانه اي در تمامی پژوهش هاي علمی، مورد استفاده قرار می گیرد مانند تصاویر ماهواره اي، سالنامه هاي آماري و اطلاعات کتابخانه اي. گزینه 4 - 111

تشریح گزینه هاي نادرست: گزینه 4 - 112

»: بزرگ ترین منبع انرژي جهان، که حدود  درصد ذخایر نفت جهان و  درصد ذخایر گاز طبیعی را در خود جاي داده است. گزینه ي «

»: این منطقه ارزش فرهنگی و سیاسی دارد و در مرکز و قلب ناحیه ي جغرافیایی و سیاسی جهان اسلام قرار دارد. گزینه ي «

»: ارزش و نقش ارتباطی بین سه قاره ي اروپا، افریقا، آسیا که در گذشته اهمیت داشته و اکنون نیز به عنوان حلقه اي از زنجیره ي حمل و نقل کالا و نفت، اهمیت خود را حفظ کرده است. گزینه ي «
نسبت قرارگیري محل نشستن دانش آموز به میز معلم، تختۀ کلاس و سایر پدیده هاي کلاس، موقعیت نسبی دانش آموز در کلاس است. گزینه 2 - 113

خلیج فارس بزرگ ترین منبع انرژي جهان را در خود جاي داده است زیرا حدود  درصد ذخایر نفت جهان و  درصد ذخایر گاز جهان در این منطقه قرار دارد. گزینه هاي  و  و  در
مورد دلایل اهمیت خلیج فارس صحیح است.

چگونگی شکل گیري محیط هاي جغرافیایی، که حاصل روابط متقابل انسان و محیط است، سبب می شود جغرافیدان با دید ترکیبی یا کل نگري، موضوعات را مطالعه و بررسی کند؛ گزینه 2 - 114
زیرا اجزاء و عوامل محیط جغرافیایی در ارتباط با یکدیگر عمل می کند.

ایران کشور وسیعی است که حدود  کیلومتر مرز مشترك سیاسی با همسایگانش دارد و جزء کشورهاي پرهمسایه است و با  کشور مرز خشکی یا آبی دارد. گزینه 1 - 115

افراد در موقعیت هاي مختلف، رفتارهاي متفاوت از خود نشان می دهند. تفاوت چگونگی برخورد فرد با دوست یا معلم مربوط به این مسئله می باشد.  گزینه 3 - 116
پیامدهایی که به ارادة انسان ها وابسته است، احتمالی است.

قرار گرفتن بر سر دوراهی اختیار و اراده انسان را نشان می دهد و مشخص می شود کنش انسانی به اراده انسان وابسته است یعنی تا انسان از اراده و اختیارش استفاده نکند کنش گزینه 4 - 117
انجام نمی شود در صورتیکه آگاهانه بودن کنش ربطی به ارادي بودن آن ندارد.

کنش انسانی ویژگی هایی دارد که آن را از فعالیت سایر مخلوقات متمایز می کند، سخن گفتن یک کنش است، براي انجام یک کنش علاوه بر آگاهی اختیار و اراده لازم است (فقط گزینه 3 - 118
آگاهی کافی نیست) همه کنش ها براساس آگاهی صحیح صورت نمی گیرد.

تنهایی فیلم دیدن و تنهایی زندگی کردن، کنش اجتماعی محسوب نمی شوند. گزینه 4 - 119
«کنش اجتماعی، نوعی کنش است که با توجه به دیگران انجام می شود. در کنش اجتماعی آگاهی و ارادة کنشگر، ناظر به دیگران، ویژگی ها و اعمال آن هاست.»

در گزینه  علائم راهنمایی عینی می باشد. گزینه 3 - 120
اگر کنش اجتماعی نباشد هیچ هنجاري شکل نمی گیرد و هیچ یک از ارزش هاي اجتماعی مانند: آزادي، عدالت و . . . محقق نمی شوند. گزینه 2 - 121

الف) از علل دگرگونی جهان اجتماعی، عدم توانایی انتقال فرهنگ به نسل بعد است که با عث فروریزي جهان اجتماعی یا دگرگونی آن می شود. گزینه 3 - 122
د) زلزله و خشکسالی از پدیده هاي طبیعی هستند اما به دلیل ارتباطی که با زندگی انسان دارند می توانند وارد جهان اجتماعی بشوند.

هنجار اجتماعی شیوه ي انجام کنش اجتماعی است که مورد قبول افراد جامعه قرار گرفته است. ارزش هاي اجتماعی آن دسته از پدیده هاي مطلوب و خواستنی اند که افراد یک جامعه گزینه 4 - 123
نسبت به آن ها گرایش و تمایل دارند. ارزش ها و هنجارهاي اجتماعی بعد از محقق شدن، پدیده هاي «جامعه پذیري» و «کنترل اجتماعی» را ضروري می سازند تا ارزش ها و هنجارها را به افراد منتقل

کنند. پررنگ کردن ارزش هاي اخلاقی مصداق کنترل اجتماعی است.
بررسی گزینه ها: گزینه 1 - 124

1) درست - درست - درست - درست
2) درست - درست - درست - نادرست

3) نادرست- نادرست- درست - نادرست
4) نادرست- نادرست- درست - درست

الف  ارادي بودن: یعنی سعید با ارادة خود در کلاس ورزشی ثبت نام کرده است. گزینه 3 - 125

ب  آگاهانه بودن: یعنی شیما نسبت به زبان آلمانی آگاهی ندارد.
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الف) ارزش ها و هنجارهاي اجتماعی از طریق کنش هاي اجتماعی تحقق می یابند. گزینه 4 - 126
ب) انسان ها پدیده هاي اجتماعی را در ارتباط با یکدیگر به وجود می آورند.

ج) پدیده هاي اجتماعی به مرور، از انسان هایی که آن ها را به وجود آورده اند مستقل می شوند و فرصت ها و محدودیت هایی را براي کنش ها و زندگی آن ها ایجاد می کنند.

الف - درست گزینه 2 - 127
ب - نادرست: شکل گیري کنش هاي اجتماعی مقدم بر ایجاد ارزش هاي اجتماعی است.

پ - درست
پ - درست

به فعالیت هایی که انسان انجام می دهد در علوم انسانی کنش گفته می شود. گزینه 3 - 128

عضویت در جهان اجتماعی و نظم بین اعضاي آن با  اراده و آگاهی انسان ها تعریف می شود. گزینه 2 - 129
آگاهی و شناختی که جهان اجتماعی بر اساس آن شکل می گیرد یک آگاهی فردي و خصوصی نیست بلکه نوعی آگاهی مشترك و عمومی است.

گزینه 4 - 130

سرعت کاه عدالت
زیرا عدالت جزء پدیده هاي اجتماعی عینی نیست و  برعکس سرعت کاه نیز جزء پدیده هاي ذهنی نمی باشد.

در قضایاي حملی چیزي را به چیزي نسبت یا از آن سلب می کنند البته بدون هیچ شرطی. گزینه 4 - 131

«استقراي تمثیلی» استدلالی ضعیف است و نتایج آن احتمالی است. چراکه به صرف مشابهت ظاهري میان دو امر جزئی، نمی توان احکام یکی را بر دیگري تسرّي داد. گزینه 3 - 132

قضیه ي «بعضی الف ب است» نقیض قضیه ي «هیچ الف ب نیست» می باشد که عکس مستوي این قضیه «هیچ ب الف نیست» خواهد بود. گزینه 3 - 133

هرچه وجوه مشابهت میان دو امر بیشتر باشد، استقراي تمثیلی قوي تر است، اما نتیجۀ آن «قطعی» نیست. گزینه 3 - 134
سایر گزینه ها نیز درست است.

) استقراء ) قیاس           ) قیاس       گزینه 3 - 135

در قیاس «اقترانی»، اجزاي نتیجه در میان مقدمات پخش شده اند. در قیاس «استثنایی» عین نتیجه یا نقیض آن در یکی از مقدمات استدلال ذکر شده است؛ مانند: گزینه 2 - 136
اگر باران می بارد هوا ابري است.

هوا ابري نیست.
باران نمی بارد.

«تمثیل»، اگرچه در بسیاري موارد مفید است ولی قابل اطمینان نیست و ممکن است نتایج غلطی به بار آورد. در محاوره، شعر و ادبیات و نیز در مقام آموزش، بسیار مؤثر است. گزینه 4 - 137

انسان از همان کودکی و قبل از آنکه آموزش رسمی دیده باشد، گاهی به تناسب اطلاعات خود براي دیگران می تواند دلیل آورد و این توانایی که استدلال نام دارد. در پاسخ به گزینه 3 - 138
چرایی ها است.

بررسی گزینه ها: گزینه 2 - 139

) دل در کسی مبند جمله ي انشایی است. گزینه ي 

) هر دو حملی است. پس پاسخ صحیح است. گزینه ي 

) در این گزینه قضیه ي اگر دنیا نباشد دردمندیم شرطی است. گزینه ي 

) چگونه آدمی هستی انشایی است. گزینه ي 

» موضوع: یعنی «علم پزشکی» مفهومی کلی است؛ بنابراین قضیۀ «علم پزشکی هر روز در اگر موضوع قضیۀ حملی، مفهومی جزئی باشد آن قضیه را «شخصیه» می نامند. در گزینۀ « گزینه 1 - 140
حال پیشرفت است» یک قضیۀ شخصیه نیست.

در تصدیقات حکم و قضاوت کردن و جود دارد همانطور که چیزي را به چیزي نسبت می دهیم یا از آن سلب می کنیم. گزینه 2 - 141

در مثال آورده شده در صورت سوال: هنگام کسوف: مقصود از خورشید گرفتگی قسمتی از خورشید است، نه تمام آن. گزینه 2 - 142
دلالت التزامی، دلالتی است که بر لازمۀ یک شیء دلالت می کند. در مثال آورده شده در صورت سوال شجاع بودن لازمۀ شیر بودن است، پس اولی تضمنی و دومی التزامی است.

دو حیطۀ اصلی منطق «تعریف کردن و استدلال» است و این دو اموري نیستند که تنها در محیط تحصیلی، با آن ها سروکار داشته باشیم. این امور «بخشی از سخنان روزانۀ ما» را گزینه 1 - 143
تشکیل می دهند.

تصورات مسجد، سیاره، نماز ظهر «کلی» هستند. گزینه 4 - 144

بر اساس نسبت هاي چهار گانه بین دو تصور «کلیّ» : گزینه 2 - 145
- ایرانی و شیعه: عموم و خصوص من وجه برقرار است.

- سبز و آبی: تباین برقرار است.
- شکل و مثلث: عموم و خصوص مطلق برقرار است.

- آسیایی و اروپایی: تباین برقرار است.

← −−−−−−−−

ذھنی
− →−−−−−−−
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